

# **Мы едем, едем, едем...**

**Акцию «Почитайка»,  
родившуюся два года  
назад где-то в недрах  
Библиотеки Автограда,  
нынче поддержали  
мэрия Тольятти, ГИБДД  
и московский фонд  
«Золотое сердце».**

Первоначально проект был рассчитан лишь на привлечение детишек в городские библиотеки. Ожидаемый побочный эффект – духовный рост населения, восстановление отечественных традиций детского и семейного чтения. Выйдя за пределы родных стен, проект успешно работал все это время на городских радиоканалах и на ВАЗ-ТВ. А нынче «Почитайка» уже готов пересесть в агитавтобус, практически театр на колесах на 25 посадочных мест. И будет колесить по городу, детским садам и школам, паркам и зонам отдыха с февраля и по декабрь включительно. Маленькие зрители, они же читатели, в интерактивной форме будут вовлечены в действие, направленное на усвоение дорожных истин, записанных в ПДД, но далеко не всеми соблюдаемых. Организаторы надеются, что акция поможет реально снизить детский травматизм на улицах Тольятти.

**Майя Жук**